
Procès-verbal de la Réunion de la 
CDTT du 19/11/2008 à Gottenhouse 

 
 
 
Sujets à l'ordre du jour 

 
9 Liste de Présence 
9 Adoption du PV de la réunion du 14/10/2008 
9 Bilan des Individuels Départementaux Adultes  
9 Bilan des Fédéraux Vétérans octobre 2008 
9 Bilan du Tournoi CDTT du 11 novembre 2008 
9 Individuels Régionaux Adultes du 23/11/2008 
9 Point Financier 
9 Préparation des Fédéraux NC à Toutes séries janvier 2009 
9 Point Technique avec tirage de la Coupe d’Alsace 
9 Point Divers 

 
Le Président ouvre la  séance à 20h05 en souhaitant la bienvenue aux membres de la CDTT présents tout en 
remerciant l’ASP Gottenhouse qui nous accueille ce soir dans leur nouvelle salle. 
 

 Liste de Présence 
 
Présents:  Jean-Pierre VOLTZENLOGEL - Maurice WENDLING - Charles ZELLHOEFER - Edith WENDLING  

Christine ROMPEL - Gilbert ELLES - Mireille VOLTZENLOGEL – Liliane SIEFFERMANN – Alfred 
MOSCHEROSCH -  Renée BACHMANN – Jean-Luc SIMON 

Excusés:     Sandrine ELLES – Marc BIRGEL - Laetitia FEGER -  Viviane ELLES – HAHN Pascal 
Absent :      Bruno GEISS 
 
Adoption du P.V.de la réunion du 14/10/2008 
 
Merci de rectifier l’erreur parue au point financier : Les clubs qui étaient en retard dans le paiement de factures 
sont l’Aurora Robertsau et Tricolore Saverne et non  l’Aurora Schiltigheim-Bischheim et le TT Dossenheim qui 
eux payent régulièrement leurs factures dans les délais impartis. La secrétaire s’excuse de cette erreur et suite 
à cette mise au point le PV   été adopté à l'unanimité par les membres présents.  
 
Bilan des Individuels Départementaux Seniors 
 
L’épreuve a eu lieu le dimanche 19 octobre à Ingwiller, y ont participé 118 joueurs pour un total de 195 
engagements. L’épreuve s’est déroulée dans une bonne ambiance sportive et conviviale et nous ne remercions le 
club organisateur pour leur savoir-faire et leur disponibilité. Nous homologuons ce soir les demandes de 
dérogations pour les régionaux de : BOESINGER Claude et Laura (compétition en FFTT), par contre TURKO 
Timothée de Tricolore Saverne qui était inscrit n’a pas joué faute de licence homologuée  et le cas de DENU 
Yuliéna scratchée après 45 mn de retard a été débattu et la dérogation demandée pour ce cas précis n’a pu être 
prise en compte. 
 
 
Bilan des Fédéraux Vétérans octobre 2008  
 
L’épreuve a eu lieu le week-end du 25 et 26 octobre à Berre (13).La délégation alsacienne forte de 39 
participants s’est déplacée en avion et en train pour 4 d’entre eux. Il y avait 130 joueurs  et la compétition bien 
organisée s’est déroulée dans des conditions difficiles notamment dans le gymnase ou régnait une chaleur et 
moiteur constante, les repas ne furent pas unanimement appréciés et le Président a trouvé la délégation morcelée 
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et l’ambiance habituelle n’était pas au RV, il a été également discuté du côté stressant de l’épreuve ou tout est 
trop spide avec peu de temps pour la détente. 
 
Les résultats sportifs ne sont pas aussi bons que d’habitude mais nos vétérans sont revenus avec 2 médailles d’or, 
7 d’argent et 15 de bronze.  
 
Voici les résultats de ces fédéraux: 
 
2 Médailles d'or 
- DICKELY Pascale (Aurora SB) en Dames V1-2-3/ 5ème série 
- BACHMANN Renée (Amitié Lingolsheim) et DICKELY Pascale (Aurora SB) en Doubles Dames 5ème série 
 
7 Médailles d'argent 
- RAMBAUT Martine (Amitié Lingolsheim) en Dames V1-2-3/NC 
- TARDIVON Alain (Amitié Lingolsheim) en Messieurs V2/NC 
- KUHM Daniel (CLTT Menchhoffen ) en Messieurs V2/5ème Série 
- WERNERT Richard  (Avenir Strasbourg ) en Messieurs V2/4ème série 
- BANKHAUSER Christophe  ( Hanau TT ) en Messieurs V1/3ème et TS. 
- TARDIVON Alain (Amitié Lingolsheim) et BALVA Bernard (TT Dossenheim) en Doubles Messieurs NC 
- BELZON Patrick & KOBER Serge (Avenir Strasbourg) en Doubles Messieurs 3èmes Série 
 
15 Médailles de bronze 
- ELLES Viviane  (USO Liberté Strasbourg ) en Dames V1-2-3/NC 
- BACHMANN Renée (Amitié Lingolsheim) en Dames V1-2-3/5ème Série 
- MORITZ Christine  ( CTT Val de Moder ) en Dames V1-2-3/4ème 
- MAECHLING Pascal (Amitié Lingolsheim) en Messieurs V1/5ème Série 
- MATHIA Gilbert (Avenir Strasbourg) en Messieurs V2/5ème Série 
- HAMM José (Amitié Lingolsheim) en Messieurs V2/5ème Série 
- BOESINGER Claude (CP Zutzendorf) en Messieurs V1/4ème Série 
- ZUCCALA Jean (Avenir Strasbourg) en Messieurs V2/4ème Série 
- LEHMANN Jean-Claude  ( Avenir Strasbourg ) en Messieurs V2/4ème série 
- BELZON Patrick (Avenir Strasbourg) en V1/3èmes Série 
- KOBER Serge (Avenir Strasbourg) en V1/3èmes Série 
- REHM René( Liberté Dettwiller ) en Doubles Messieurs V2-3/3ème et TS 
- ELLES Viviane  (USO Liberté Strasbourg ) et RAMBAUT Martine (Amitié Lingolsheim) en Doubles Dames NC 
- MORITZ Christine  ( HanauTT ) et PONTIDA Christine ( Avenir Strasbourg ) en Doubles Dames 4ème Série  
- BANKHAUSER Christophe et BOOS Jean-Claude  ( HANAU TT ) en Doubles Messieurs 3ème et TS 
 
Bilan du tournoi de la CDTTdu 11 novembre 2008 
 
Il a eu  lieu comme chaque saison à Ingwiller le 11 novembre 2008. Grâce à l’implication des 11 clubs engagés que 
nous remercions, notre 14ème tournoi a connu son succès habituel avec notamment 151 joueurs inscrits pour un 
total de 432 engagements. La journée s’est déroulée dans une bonne ambiance sportive. La CDTT remercie 
sincèrement les bénévoles non membres de la CDTT qui ont aidé au montage et démontage de la salle, ainsi que 
celles  qui ont contribué par leur disponibilité et aide efficace tout au long de la journée à la buvette. 
 
Régionaux adultes du 23 novembre 2008 
 
Cette épreuve aura lieu le dimanche 23 novembre à Saverne. Il y a 118 joueurs engagés issus de 14 clubs pour un 
total de 199 engagements. 
 
La CDTT homologue ce soir les demandes de dérogations suivantes pour les fédéraux NC à toutes séries de 
janvier 2009 : 
 
- MOOG David –HOELTZEL Cédric –FULLENWARTH Jean- HAMMANN Séverine. 
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Point Financier  
 
A ce jour nous disposons de 9016.03 €uros. 
 
Nous avons eu le plaisir en ce début de saison de recevoir diverses subventions de la part du CD FSGT 67. 

1) Une subvention de 3800 €uros pour participation aux championnats fédéraux ,  
2) Une subvention exceptionnelle de 1250 €uros pour le stage de sélection des 5 jeunes pour le CSIT, les 

clubs ou pongistes qui ont fait l’avance des frais recevront un chèque pour les rembourser. 
 

Nous remercions le CD FSGT 67 pour ces contributions financières toujours appréciées. 
  

Point Technique 
 
Tirage de la Coupe d’Alsace 
 
Nous procédons ce soir au tirage au sort intégral de la coupe d’Alsace. Il y a cette année 32  équipes engagées. 
Mireille communiquera les résultats du tirage fait ce soir aux clubs concernés dans les prochains jours. 
 

• Série B : 16 équipes 
• Série C : 16 équipes  

 
Il y a à ce jour 399 licences homologuées, il y  a pas mal de joueurs sans licences actuellement et Gilbert a 
constaté qu’il y a beaucoup de temps perdu entre la demande de licence et son homologation. 
 
Le championnat des jeunes du secteur nord et mixte a démarré ; Mireille demande qu’une date soit rapidement 
proposée pour la rencontre de la 2ème journée en Excellence entre l’USO Liberté et le CLTT Menchhoffen. 
 
 
Préparation des Fédéraux NC à Toutes Séries 
 
 
Cette épreuve aura lieu le week-end du 17 et 18 janvier 2009 à Brest . La CDTT a demandé à Renée BACHMANN 
si elle voulait une nouvelle fois être responsable de délégation, ce qu’elle a accepté, et nous la remercions. 
 
Devant la difficulté de se déplacer en TGV (pas de train pour le retour avant lundi matin, donc forcément des 
frais supplémentaires pour l’hébergement et la restauration ), la CDTT a décidé de valider le déplacement en 
autocar de grand tourisme et précise qu’il n’y aura pas d’exception quant au moyen de déplacement, car plus il y 
aura de personnes dans le bus moins cela coûtera à chacun et bien sûr à la CDTT aussi qui prendra en charge à 
raison de 50% les pongistes qualifiés selon la liste établie 
 
Ce déplacement est à ce jour estimé entre 265 et 365 €uros par personne et peut varier tant à la hausse qu’à la 
baisse . 
 
Il faudra renvoyer le formulaire d’engagement pour le 5 décembre strict délai de rigueur.  
 
Point Divers 
 
Stage du CSIT 
 
Ce stage fédéral s’est déroulé pendant les congés de la Toussaint à Brest dans de bonnes conditions matérielles 
et sportives  et nos 5 participants alsaciens ont fait de très bons résultats. Favre Lucas (TT Dossenheim ) est 
premier au classement et les filles ont remporté de belles places d’honneur.  
 
AG de la FSGT  
 
Jean-Pierre et Gilbert participeront à l’Assemblée générale  de la FSGT à Saint Etienne le week-end du 21 au 23 
novembre 2008. 
 



 
 
4 
 

 
 
 
Contrat de location de voitures avec HERTZ 
 
Une possibilité de contrat avec le loueur HERTZ à des conditions avantageuses a été étudiée, nous enverrons le 
dossier, ce qui nous permettra de louer dans n’importe quelle ville, et il n’y aura plus besoin de faire l’avance de 
caution.    
 
Avant de clore la séance, le Président donne la parole à Jean-Luc SIMON qui nous a accueilli ce soir, il dit avoir 
participé avec plaisir à nos travaux et  propose de nous recevoir au moins une fois par an pour une de nos 
réunions. Il invite les membres de la CDTT pour une visite des locaux. 
 
L'ordre du jour étant arrivé à terme, le Président clos la séance à 0h20 et nous donne  RV pour la prochaine 
réunion qui aura lieu le : 
 
 
 

Jeudi 11 décembre 2008 à 20 h 00 
 

 
 
 
Le Président          La Secrétaire  
Jean-Pierre VOLTZENLOGEL      Edith WENDLING 


